
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 01 Banyumudal 

Kelas / Semester : VI / 2 

Tema   : 7. Kepemimpinan 

Sub Tema  : 1. Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu  : 30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penugasan siswa dapat menyebutkan peran Indonesia dalam bidang politik di ASEAN dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pembukaan 

a. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin berdoa 

b. Guru melakukan absensi 

c. Bertanya jawab tentang Negara – Negara di wilayah Asia Tenggara. 

2. Kegiatan inti 

a. Guru menjelaskan bahwa Negara – Negara ASEAN melakukan kerjasama di berbagai bidang. 

b. Guru menjelaskan bentuk – bentuk kerjasama di bidang politik Negara – Negara ASEAN. 

c. Guru member kesempatan siswa untuk bertanya jika ada materi yang belum dimengerti. 

3. Kegiatan penutup 

a. Siswa dengan bimbingan guru membuat kesimpulan tentang materi pelajaran hari ini. 

b. Mengadakan evaluasi materi pelajaran hari ini. 

c. Guru memberikan pekerjaan rumah sebagai tindak lanjut pembelajaran hari ini. 

d. Mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama dipimpin ketua kelas. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tehnik penilaian 

a. Sikap   : observasi 

b. Pengetahuan : tes tertulis 

c. Keterampilan : praktek 

2. Instrumen penilaian 

a. Sikap  : lembar observasi (terlampir) 

b. Pengetahuan : soal terlampir 

c. Keterampilan : terlampir 

3. Pedoman penilaian 

a. Pengetahuan : terlampir 

b. Keterampilan : rubric terlampir 

 

 

Banyumudal, ……Januari 2022 

Guru Kelas  
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